

Π. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ανακρίβειες Κοσμίδη για τις προσλήψεις

Ο αριθμός τους παραμένει σχεδόν ίδιος από το 2002

Για διαστρέβλωση της αλήθειας καταγγέλλει ο υπουργός Εσωτερικών Προκόπης Παυλόπουλος το βουλευτή Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ κ. Σ. Κοσμίδη σχετικά με τα όσα ισχυρίστηκε χθες στη Βουλή περί 312.000 προσλήψεων που εγκρίθηκαν να γίνουν μέσα στα δύο χρόνια κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας.

Ο κ. Παυλόπουλος στην απάντησή του, αφού υπογραμμίζει ότι ο κ. Κοσμίδης ακολουθεί τη συνήθη πρακτική των στελεχών του ΠΑΣΟΚ αποκρύπτοντας τα δεδομένα και διαστρεβλώνει την αληθεια, τονίζει:

«Μια απλή σύγκριση των στοιχείων που παραθέτει ο κ. Κοσμίδης με εκείνα που έχει ανακοινώσει επισήμως το υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης για τα έτη

2002-2005 αποδεικνύει ότι ο αριθμός των προσλήψεων μένει, περίπου, ο ίδιος όλα αυτά τα χρόνια. Είναι χαρακτηριστικό ότι μεταξύ των ετών 2002-2005 η διαφορά των εγκρίσεων είναι ελάχιστη και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να δικαιολογήσει τις ανακριβέστατες μεγαλοστομίες του κ. Κοσμίδη.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Η μικρή μάλιστα άνοδος που παρατήρησε το 2004 οφείλεται στους Ολυμπιακούς Αγώνες. Εξ ου και η πτώση των εγκρίσεων για το 2005. Οπως, άλλωστε, εκτέθηκε και στη Βουλή κατά τη σχετική προ ημερησίας διατάξεως συζήτηση, οι εγκρίσεις αυτές αφορούν, στη συντριπτική τους πλειοψηφία, ανανεώσεις συμβάσεων.

Οι περισσότερες δε από τις ανανεώ-

σεις αυτές αφορούν ανθρώπους που είχαν προσλάβει οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ. Επομένως, οι αριθμοί του κ. Κοσμίδη δεν αποδίδουν γέες, ούτε αυθαίρετες προσλήψεις, όπως επίσης ανακριβέστατα ισχυρίζεται».

Και ο κ. Παυλόπουλος καταλήγει: «Με βάση τις “κραυγές αγωνίας” του κ. Κοσμίδη, γιατί δεν διαφωνούσε με όσα συνέβαιναν από τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ;

Δεν ήταν εκείνος που, ως γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, συνέπραττε στις σχετικές εγκρίσεις; Γιατί είχε “ξεχάσει” να εισηγηθεί ανώτατο όριο ανανεώσεων των συμβάσεων ανάλογο με εκείνο του Π.Δ. 164/2004 που έκανε η Ν.Δ.;».

Γ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΑΚΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 15/4/06